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Praktikant/Werkstudent (m/w) 
Leadership & Talent Consulting 

 

Mit fast 80 eigenen Büros in 40 Ländern sind wir der weltweit führende Anbieter im 

Bereich Executive Search und Talent Management. Seit mehr als 40 Jahren unterstützen 

wir erfolgreich Unternehmen in der Besetzung von Führungspositionen und beraten sie 

hinsichtlich der Entwicklung und des Managements von Fach- und Führungskräften. In 

Deutschland sind wir mit Niederlassungen in Hamburg, Frankfurt und Düsseldorf eine der 

Top-Adressen unserer Dienstleistung.   

Es erwartet Sie ein abwechslungsreiches und interessantes Aufgabengebiet in einem 

internationalen Umfeld, das Ihnen bereits im Studium Einblicke in komplexe 

wirtschaftliche und organisatorische Zusammenhänge bietet und Ihnen insbesondere 

auch Einblicke in Führungs- und Personalentwicklungsthemen sowie die HR Welt bietet. 

Sie arbeiten an konkreten Projekten mit unseren Beratern und unterstützen inhaltlich, 

aber auch organisatorisch und operativ. 

 

Zu Ihren Aufgaben gehören u.a.:  

• Unterstützung bei der Vorbereitung und Planung von nationalen und 

internationalen Projekten 

• Administrative Projektunterstützung, Projektkoordination und -assistenz 

• Begleitung von Assessmentprozessen mit interaktiver Kommunikation mit 

Beratern und Kunden 

• Mitarbeit bei der Erstellung und Vorbereitung von Materialien für Coachings, 

Trainings und Assessments 

• Marktrecherche  

 

Unsere Anforderungen an Sie: 

• Sie studieren idealerweise Geisteswissenschaften oder 

Wirtschaftswissenschaften mit dem Schwerpunkt Personal und möchten 

bereits früh erste praktische Erfahrungen in einer Top-Management Beratung 

sammeln. 

• Sie besitzen wirtschaftliches und psychologisches Grundwissen und -

verständnis.  

• Sie sind kommunikativ und teamfähig.  

• Sie besitzen ein gesundes Maß an Neugier, Biss und sind in der Lage, 

eigenverantwortlich und selbständig zu arbeiten. 

 

Standort: Düsseldorf 

 

Ihre aussagefähige Bewerbung  richten Sie bitte – idealerweise per Email und mit 

Angabe des Standortes – an: 

 

Xenia von Schröder 

Administrative Office Manager Marketing & Communications   

Korn Ferry International GmbH 

Feuerbachstrasse 26-32, 60325 Frankfurt am Main 

Tel: +49 69 71670-139  

Email: : xenia.vonschroeder@kornferry.com 

mailto:xenia.vonschroeder@kornferry.com

